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ATA DA 7ª REUNIÃO DO Núcleo Docente Estruturado – NDE - REALIZADA EM 02 
DE JUNHO DE 2020 

 

Às 15h (quinze horas), do dia 02 (dois) do mês de junho do ano de 2020 (dois mil e vinte), em 1 
ambiente virtual por videoconferência, realizou-se a 7ª (primeira) reunião ordinária Núcleo 2 
Docente Estruturado (NDE) do curso de Bacharelado em Administração da Universidade 3 
Federal da Amazônia (UFRA), Campus de Capanema, sob a presidência do professor Jaime 4 
Viana de Sousa e com a presença dos professores Ana Karlla Magalhaes Nogueira, Carla Kelen 5 
de Andrade Moraes, Elias Mauricio da Silva Rodrigues e Raimunda Maria da Luz Silva. Não 6 
houve justificativa de ausências. Com o número legal de membros, o professor saudou a todos 7 
os presentes e declarou iniciada a reunião. Seguindo-se os temas da seguinte pauta: 1 - 8 
Agradecer ao grupo sobre as contribuições para o formato definitivo das nossas atas que 9 
serão publicadas no Dropbox e na página da Ufra Capanema. informado sobre as novas 10 
atas e a professora Ray Luz sugeriu a montagem de um calendário pelo NDE de reuniões 11 
ordinárias dizendo dia horário de início e horário de final, depois publicar na página da internet 12 
do curso de administração, Professora Ana Carla pediu para publicar também as atas das 13 
reuniões que foram realizadas e as futuras, decidiu-se que reunião todas as quartas feiras 14 
as  15:00, até o final de agosto. 2- CONVERSAR SOBRE DADOS DO PARFOR RAY, 15 
Professora Ray Luz falou que já textualizou, mas ainda não colocou no PPC, mas fará ainda 16 
nesta semana. 3 -Perguntar aos professores como ficou a leitura dos PPCs dos outros campi 17 
solicitados na reunião anterior. A professora Carla Kelen falou sobre a situação das matrizes 18 
curriculares que precisam ser atualizadas e a professora Ray Luz informou que verificou a 19 
matriz curricular do Curso de Administração de Parauapebas, e precisamos fazer uma 20 
adequação nas disciplinas, colocando cada uma delas nos semestres correspondentes, pois no 21 
PPC de Parauapebas muda muito pouco em relação ao nosso, para assim fazermos valer os 22 
eixos temático, além de melhor adequá-los. A professora Ray Luz informa que irá fazer uma 23 
análise paralela entre as matrizes com os demais campi, Professora Carla Kelen sugere uma 24 
consulta ampla aos demais professores e marcar uma reunião geral para verificar as mudanças 25 
solicitadas pela prof. Luciane Paschoal, que corresponde a adequação das cargas horárias das 26 
matrizes, 4 - Indicar um componente do curso para representar o curso de administração 27 
na comissão da evasão de alunos da UFRA até dia 04/06. O NDE sugeriu o nome da 28 
professora Ray Luz como titular e Jaime Viana como suplente. 5 - LER O RESULTADO DA 29 
PESQUISA JUNTO AOS ALUNOS E DISCUTIR OS RESULTADOS, realizada a leitura 30 
dos resultados da pesquisa com os alunos egressos do curso de administração, observou-se que 31 
existe uma grande carência, por parte dos alunos, de aulas práticas em grande parte das 32 
disciplinas abordadas no curso, eles solicitaram também maior ênfase no ensino de gestão de 33 
pessoas, que ampliasse mais conhecimentos de informática, direito, gestão hospitalar e 34 
contabilidade. Foi sugerida pelas professoras Ana Karla e Ray Luz a criação  de disciplinas 35 
curriculares ou eletivas de “gestão de pessoas na prática”, a professora Carla Kelen sugere que 36 
seja revisada a matriz curricular como um todo para associar as atividades práticas, 37 
corroborando a necessidade sentida pelos nossos alunos egressos, que se encontram no mercado 38 
de trabalho. A professora Ana Karla sugere que os planos de ensino das disciplinas de um 39 
mesmo eixo sejam alinhados de forma efetiva  e comentou que um dos maiores limitantes para 40 
a não realização das aulas práticas é a falta de recursos para deslocamento dos alunos, sendo 41 
necessário verificar junto à diretoria como sanar esta limitação. 6- Complementos, cogitado se 42 
existe regulamento do NDE, verificar a existência e trazer para nossa reunião, para verificarmos 43 
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as normas, verificar junto a professora Eleci, sua disponibilidade para as próximas reuniões; 44 
colocar a pauta das reuniões nas próximas convocações, sugerido pela professora Ana karla que 45 
pegasse o novo regulamento do MEC relativo ao NDE, verificar as normas. Sem mais assuntos 46 
a tratar, o professor Jaime agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião às 47 
18:20 hs, na qual lavrou a presente ata, que depois de discutida e aprovada, dato e assino com 48 
os demais presentes. 49 
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